

---

## **В следственном управлении СК России по Томской области состоялось очередное заседание Общественного совета**

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области под руководством руководителя следственного управления генерал-майора юстиции Щукина Андрея Викторовича состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении, на котором был рассмотрен вопрос о профилактике экстремизма в молодежной среде, воспитании патриотизма и формировании гражданского самосознания у молодежи.

В заседании совета приняли участие сотрудники аппарата управления, члены Общественного совета, а также в качестве приглашенного лица директор Координационного центра по вопросам формирования у молодежи активной гражданской позиции, предупреждения межнациональных и межконфессиональных конфликтов, противодействия идеологии терроризма и профилактики экстремизма НИ ТПУ Резник Алексей Владимирович, который рассказал о деятельности Координационного центра, в том числе по профилактике вовлечения молодежи в общественные объединения деструктивной направленности.

По теме повестки заседания выступил член Общественного совета - руководитель отдела Томской епархии по взаимодействию с вооруженными силами и правоохранительными органами Дроздов Иоанн Анатольевич, отметив важность просветительской религиозной работы с молодым поколением.

Члены совета обсудили вопросы повестки заседания совета и ряд других, представляющих актуальность, вопросов.

27 Ноября 2023

---

*Адрес страницы:* [https://tomsk.sledcom.ru/about/public\\_con/item/1871377](https://tomsk.sledcom.ru/about/public_con/item/1871377)